



跆拳道比赛第五天

漯河郑州安阳瓜分四金

□记者 王凯

本报讯 5月17日,省十三运会青少年竞技组跆拳道项目的比赛进入第五天的争夺。当天产生的4枚金牌,分别被漯河队、安阳队、郑州队瓜分,其中漯河队夺得2金。

17日的比赛,主角仍是漯河、洛

阳、郑州、安阳这几个强队。郑州队在男子乙组59公斤级和女子乙组46公斤级的比赛中,夺得1金1银的成绩。安阳队将男子乙组55公斤级冠军收入囊中。在女子甲组67公斤级以上级别和女子乙组46公斤级的决赛中,漯河队独得2金,成为当天最大的赢家。

激烈对攻引爆全场

□记者 牛思光

在省十三运会青少年竞技组跆拳道比赛中,男子乙组55公斤级是参赛选手较多的级别,奖牌争夺十分激烈。在决赛中,安阳选手王杨阳和商丘选手陈科兴的快节奏进攻,看得现场观众纷纷叫好。

比赛开始后,双方运动员都很谨慎,不断出招试探对方。尽管双方交替展开进攻,但比分却没有太大变化,最终,第一节比赛结束时,双方战成2比2平。第二节比赛开始后,双方运动员均展开猛烈进攻。安阳选手王杨阳抓住对手一个破绽,连续击中对手头部,

并造成对手犯规,在几秒时间里,连得7分。接下来,双方继续展开快速进攻,现场观众也被赛场气氛带动。

比赛中,商丘选手陈科兴鼻子受伤出血,在医务人员确认陈科兴伤情稳定后,比赛继续进行。第二节比赛结束时,商丘选手陈科兴以4比22落后。

第三节比赛开始后,商丘选手陈科兴为了追平比分,却疏忽了防守。双方的比分不但没有拉近,反而越拉越大。最终,安阳选手王杨阳获得金牌。

这场比赛虽然分差较大,但双方的快节奏进攻,引来现场观众的热烈掌声。

教练员抽签选裁判



□记者 张洪涛 文/图

5月17日,省十三运会青少年竞技组跆拳道比赛激战正酣。当日上午,记者在跆拳道比赛场地看到,比赛双方的教练员在负责抽签的工作人员协助下,从一个密闭箱子内,抽出标有裁判员编号的乒乓球(如图)。

“抽签需要由比赛双方的教练员共同完成。他们将从十多名裁判员中,

共同抽出执法该场比赛的一名主裁、三名边裁和一名录像审议人员。”负责抽签的工作人员说,如果被抽出的裁判员籍贯与比赛双方的教练员某一位的代表队所在地相同,那么这名裁判员就要回避,比赛双方的教练员重新抽签。

负责抽签的工作人员告诉记者:“让比赛双方的教练员抽签,共同选择执法裁判的做法,对于确保比赛的公平公正,具有积极作用。”

赛场上的急救



5月17日,在省十三运会青少年竞技组跆拳道比赛中,郑州选手突然倒地且表情十分痛苦。医护人员入场检查后,认为该选手不适宜继续比赛。随后,裁判终止比赛。图为医护人员为倒地运动员检查。

记者 牛思光 摄

陈晴晴:

偶然邂逅跆拳道 成就如今的自己

□记者 王凯

省十三运会青少年竞技组跆拳道项目比赛首日,我市运动员陈晴晴在女子甲组67公斤级决赛中,苦战三节,以微弱优势击败焦作选手丁辰玥,为我市摘得一枚金牌。

2015年,陈晴晴去体校报名的时候,她的目标是篮球。一次偶然的机会,周口跆拳道队主教练樊海青发现,陈晴晴的身体条件非常适合练习跆拳道。随后,樊海青便开始劝陈晴晴学习跆拳道。“在和陈晴晴的母亲沟通后,我告诉陈晴晴,可以先在跆拳道队练个十几天,体验一下。”樊海青说。

就这样,陈晴晴走进了跆拳道队的训练场地。樊海青说,刚开始,陈晴晴还有点不适应,但经过一段时间的练习,她就像一个真正的跆拳道选手。“通过两个星期的体验,我觉得跆拳道非常有意思,也比较适合我。”陈晴晴说,为了方便训练,她剪掉了心爱的长发。

据了解,在夺得这枚省运会金牌后,陈晴晴已经拥有3块省级比赛的金牌。陈晴晴说,虽然在这次跆拳道比赛中取得了一块金牌,但她仍将刻苦训练,争取在全国跆拳道比赛中取得好的成绩,为周口争光。

赛前忙热身



5月16日,在省十三运会青少年竞技组跆拳道项目的运动员休息区,参赛运动员趁着比赛间隙,进行赛前训练。

记者 牛思光 摄